

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього рівня вищої освіти (Доктор філософії) за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» Західноукраїнського національного університету

В умовах сучасного глобалізованого виробництва агропродукції якість підготовки здобувачів вищої освіти для агрономічної галузі є одним з важливих пріоритетів держави. Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) за спеціальністю 201 «Агрономія» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри агробіотехнологій навчально-наукового інституту інноватики природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного університету.

Освітньо-наукова програма містить передбачені державним стандартом програмні компетентності та відповідності до видів і завдань навчання. Загальні та професійні компетентності відповідають запропонованій програмі. Дані компетентності носять професійний характер і можуть бути використані як у професійній, так і науковій діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки ОПП спеціальності 201 «Агрономія» розроблений і складений відповідно до завдань. Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання.

В даній освітньо-науковій програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття третього (доктор філософії) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей здобувача вищої освіти, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності, наведено вимоги професійних стандартів.

Дана освітньо-професійна програма відповідає вимогам вищої освіти для підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня і рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Доктор с.-г. наук, професор
кафедри екології Львівського
національного університету
природокористування



Підпис *С.Ф. Разанова*
підтверджую.
Начальник відділу кадрів
Людмила Шевченко

С. Ф. Разанов